Komutativo svojstvo na sobiraweto

a + b = b + a

    Zbirot ne se menuva, ako   

  sobirocite si gi  prome -

  nat mestata.

Asocijativno svojstvo na sobiraweto
( a + b ) + c = a + ( b + c )

     Zbirot ne se menuva ako  

  sobirocite gi grupirame  

  razli~no.

     Ako eden od sobirocite  

  go  zgolemime  za  nekoj 

  broj, toga{ i zbirot }e 

  se  zgolemi  za  toj  broj.  

30 + 45 = 75

30 + ( 45 + 10) = 75 + 10

    Ako eden od sobirocite  
  go  namalime  za  nekoj 

  broj, toga{ i zbirot }e 

  se  namali  za  toj  broj. 

30 + 45 = 75

30 + ( 45 - 10 ) = 75 - 10

Svojstvo na postojanost

 na  zbirot

     Zbirot na dva broja ne 

  se  menuva,  ako  edniot   

  sobirok  se  zgolemi za 

  nekoj broj, a drugiot se  

  namali za istiot toj broj.

43 + 36 = 79

(43-3)+(36+3)=40+39=79

43 + 36 =79

(43+6)+(36-6)=49+30=79

       Ako  namalenikot  go  

  zgolemime za nekoj broj, 

  toga{ i razlikata }e se 

  zgolemi za toj broj.

70 - 30 = 40

( 70 + 10 ) - 30 = 40 + 10

       Ako  namalenikot  go  

  namalime  za nekoj broj, 

  toga{ i razlikata }e se 

  namali za toj broj.

70 - 30 = 40

( 70 - 10 ) - 30 = 40 - 10
       Ako  namalitelot  go  

  zgolemime za nekoj broj, 

  toga{  razlikata  }e  se 

  namali  za  toj  broj.

70 - 30 = 40

70 - ( 30 + 10 ) = 40 - 10

       Ako  namalitelot  go  

  namalime  za nekoj broj, 

  toga{  razlikata  }e  se 

  zgolemi za toj broj.

70 - 30 = 40

70 - ( 30 - 10 ) = 40 + 10
Svojstvo na postojanost

 na  razlikata

     Razlikata na dva broja  

  ne se menuva, ako namale-  

  nikot  i  namalitelot  

  istovremeno  se zgolemat 

  ili  se  namalat  za  ist  

  broj.

70 - 40 = 30

 (70 + 10 ) - ( 40 + 10 ) = 30

70 - 40 = 30

( 70 - 10 ) - ( 40 - 10 ) = 30

Razlikata zavisi od namalenikot

Razlikata zavisi od namalitelot

Zbirot zavisi od sobirocite

